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TURISMO:	 “CLIMA	GIUSTO	 TRA	 ISTITUZIONI	 E	 GRUPPI	 POLITICI	 PER	DARE	 VITA	 AD	UNA	 LEGGE	 SUL
TURISMO	SOCIALE	 IN	UMBRIA”	 -	 SODDISFAZIONE	DI	 BUCONI	 (PSI)	 PER	UN	 PROGETTO	DI	 LEGGE	DEL	 PD
PROVINCIALE	ANALOGO	AL	SUO

	

CONSIGLIO	 REGIONALE:	 DOMANI,	 MARTEDI’	 24	 MAGGIO	 ALLE	 ORE	 10,	 SI	 RIUNISCE	 L’ASSEMBLEA
LEGISLATIVA	 –	ALL’ORDINE	DEL	GIORNO:	SETTE	QUESTION	TIME-INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	 IMMEDIATA
(SECONDO	LANCIO)

	

CONSULTA	IMMIGRAZIONE:	“RIMBORSI	PER	SPESE	DI	VIAGGIO	E	MISSIONE,	IMPORTO	BORSE	DI	STUDIO
PER	 CITTADINI	 EXTRACOMUNITARI	 E	 LORO	 INCIDENZA	 SU	 TOTALE	 CIFRE	 EROGATE	 PER	 STUDENTI
UMBRI”	-	INTERROGAZIONE	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)

	

POLITICA:	“RIFLETTERE	SULL'ESISTENZA	DI	UN	SISTEMA	POLITICO	LOGORATO	DAL	TROPPO	ESERCIZIO
DEL	 POTERE”	 -	 MONACELLI	 (UDC)	 SULLE	 “INCHIESTE	 GIUDIZIARIE	 ESPLOSE	 IN	 AMBITI	 DIVERSI
DELL'UMBRIA”

	

AMBIENTE:	“L'ASSESSORE	ROMETTI	RIFERISCA	 IN	AULA	SU	ANACRONISTICO	PROGETTO	DI	RILANCIO
CARBONE	 A	 GUALDO	 CATTANEO”	 -	 DOTTORINI	 (IDV)	 “DECISIONI	 CONTRO	 DELIBERAZIONI	 CONSILIARI	 E
PIANO	ENERGETICO	REGIONALE”.

	

POLITICA:	 “PREOCCUPAZIONE	 PER	 IL	 COINVOLGIMENTO	 DI	 ESPONENTI	 DELLA	 MAGGIORANZA	 IN
INDAGINI	 GIUDIZIARIE.	 LA	 COALIZIONE	 HA	 L’OBBLIGO	 DI	 ASSUMERE	 COLLEGIALMENTE	 LE	 SCELTE
SUGLI	ASSETTI	ISTITUZIONALI”	–	NOTA	DEL	PRC-FEDERAZIONE	DELLA	SINISTRA

	

EDILIZIA	SOCIALE:	“SUBITO	DOPO	L'ESTATE	LA	GIUNTA	PRESENTERÀLA	PROPOSTA	DI	RIFORMA	DELLA
LEGGE	 23/2003”	 -	 AUDIZIONE	 DELL'ASSESSORE	 VINTI	 SULLA	 PROPOSTA	 DI	 LEGGE	 DELL'IDV	 PER
L'AUTOCOSTRUZIONE

	

POLITICA:	 “TRA	 CONTRADDIZIONI	 DI	 GESTIONE	 E	 AZIONE	 PER	 LA	 REPRESSIONE	 DEL	 CONSUMO	 DI
DROGA,	 A	 PERUGIA	 SI	 CONTINUA	 A	 MORIRE	 DI	 'SBALLO'”	 -	 MONNI	 (PDL)	 CRITICO	 CON
L'AMMINISTRAZIONE	COMUNALE	DI	PERUGIA

	

POLITICA:	 “IL	 PD	 FACCIA	 UN	 ESAME	 DI	 COSCIENZA	 E	 SI	 ASSUMA	 LE	 PROPRIE	 RESPONSABILITÀ
DAVANTI	AI	CITTADINI	UMBRI”	-	NOTA	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)
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